

Synthesis Preloaded

PRELOADED ABERRATION CUTTING EDGE *sense of innovation*

FREE ASPHERIC LENS

Models SIP and SIPY (yellow)

EN INTRAOCULAR LENS

DESCRIPTION:
The Synthesis intraocular lens (IOL) is a single-piece ultraviolet (UV) absorbing posterior chamber IOL developed to replace the natural crystalline lens in pseudophakic adult patients. The Synthesis IOL has aspheric optics designed to be free of spherical aberration. The preloaded intraocular Synthesis lens is supplied with an Accuject Pro Delivery System to provide a sterile, controlled and touch-free method of delivery of the lens into the ocular bag. The Preloaded Synthesis IOL is supplied in 2 different models - Models SIP or SIPY. See label on the cardboard box for type of the lens.



PHYSICAL CHARACTERISTICS:

Lens / Haptic Material	Modelo SIP: Foldable hydrophilic acrylic copolymer containing a UV absorber. Modelo SIPY: Foldable hydrophilic acrylic copolymer containing a UV absorber and a blue light filtering chromophore.
Material Characteristics	Index of Refraction when wet at 20° C: 1.460 <p>Index of Refraction when in the eye at 35° C: 1.459</p>
Spectral Transmittance	Modelo SIP: 10% transmittance at 365 nanometers for the “20 diopter IOL.” <p>Modelo SIPY: 10% transmittance at 374 nanometers for +20.0 diopter IOL. See FIG. 8 with chart’s X-value = Wavelength (nm) and Y-value = % Transmittance</p>
Optic Type	Aspheric aberration free
Powers	-10.0 to +40.0 Diopters
Dimensions	Body Diameter: 6.0 mm; Overall Diameter: 10.5 mm to 11 mm across the dioptr range; Haptic Angle: 0°
Lens Orientation	The anterior side of the lens is facing up. There are various surgical procedures that can be utilized. As illustrated in FIG. 7, when the orientation features are top right (A) and bottom left (B). (FIG. 7).

When the “click-lock” mechanism is engaged, the lens is securely in place. The system is ready for injection. For detailed description, refer to the instructions for use supplied with the compatible injector.

11.Check that the lens is positioned centrally in the loading chamber and close the wings of the loading chamber (FIG. 6). When the “click-lock” mechanism is engaged, the lens is securely in place. The system is ready for injection.

12.Press the injector plunger forward to push the lens. Implant the lens with the bevel of the injector tip facing down to the patient’s eye. The anterior side of the lens is facing up towards the cornea while the viscoelastic features are top right (A) and bottom left (B) (FIG. 7).

Only viscoelastic solution of low to medium viscosity should be used. Only the injection system provided with the preloaded Synthesis lens should be used.

There are various surgical procedures that can be utilized, and the surgeon should select a procedure that is appropriate for the patient.

SYMBOLS USED ON LABELING:

Symbol	Description
D	Diopter
ØB	Body Diameter
ØT	Overall Diameter

INDICATIONS:
The Synthesis posterior chamber lens is indicated for primary implantations for the visual correction of aphakia in capsular lenses. The lens is designed for implantation in the capsular bag.

CONTRA-INDICATIONS AND WARNINGS:
Physicians considering lens implantation in any of the following circumstances (but not limited to) must weigh the potential risk/benefit ratio: recurrent severe anterior or posterior segment inflammation or uveitis; patients in whom the IOL may affect the ability to observe, diagnose, or treat posterior segment diseases; surgical difficulties increasing the potential for complications (such as but not limited to: persistent bleeding, significant iris damage, uncontrolled positive pressure, or significant vitreous prolapse or loss); distorted eye due to previous trauma or developmental defect in which appropriate support of the IOL would result in damage to the lens; patients who have the endothelium during implantation; patients in whom neither the posterior capsule nor zonule are intact enough to provide support; suspected microbial infection.
As with any surgical procedure, there is risk involved. Potential complications of cataract surgery may include, but are not limited to the following: inflammation (iridocyclitis), pupillary membrane, vitreous inflammation, CME, TASS, ...), corneal endothelial damage, endothelialmitis, retinal detachment, corneal edema, pupillary block, iris prolapse, hyppopyon, glaucoma, wound leak, hyphema, iris atrophy, vitreous prolapse, IOL decentration, or tilt. IOL silicone adhesives, IOL optic deposits or opacities, and secondary surgical intervention (such as but not limited to wound leak repair, vitreous aspiration, iridectomy, IOL repositioning or replacement and retinal detachment repair).
The IOL must be implanted in accordance to the following instructions for use. Improper use may impose risk to the patient’s health.
Do not use if product sterility or quality is thought to be compromised due to damaged packaging or signs of leakage. Do not attempt to modify or alter the device or any of its components.
Do not use lens after expiration date.
Do not reuse the lens and the preloaded system. Reuse may impose serious risk to the patient’s health.
Do not resterilize as this can produce undesirable side effects.

- PRECAUTIONS:**
- Store at room temperature. Avoid temperatures below 5° C and above 45° C. Do not freeze.
 - The IOL model, its power and expiration date should be verified before opening the protective packaging and before opening the individual sterile pouch.
 - Use correct injector compatible.
 - Sterility of the IOL and of the injector parts is guaranteed only if the individual sterile pouches have not been opened or damaged.
 - IOLs must be carefully rinsed prior to implantation. Do not soak or rinse the IOL with any solution other than sterile balanced salt solution.
 - Care should be taken to remove all viscoelastic from the anterior and posterior surfaces of the lens after implantation in the capsular bag.
 - If a YAG laser posterior capsulotomy is performed, assure that the laser beam is focused slightly behind the posterior capsule.

PACKAGING / STERILIZATION:
The Preloaded Synthesis IOL is individually packaged in a pouch and a vial containing balanced salt solution that should be used under sterile conditions. The Synthesis IOL is placed in a loading chamber, fixed by a lens holder, all immersed in BSS. A patient card and self-adhesive labels are supplied in the carton to provide traceability of the IOL. The Preloaded Synthesis IOL is steam sterilized.

DIRECTIONS FOR USE:

1. The physician should determine preoperatively the power of the lens to be implanted, using calculation methods. Recommended A-constants listed on the lens carton are guidelines only.

circunstancias post-eaotrane una lesión de l’endotelium lors de l’implantation ; patients chez lesquels ni la capsule postérieure, ni la zonule ne sont suffisamment en bon état pour le soutien adéquat de la lentille ; suspicion d’infection microbienne.

Ne pas réutiliser la lentille et le système préchargé. Les Les complications potentielles de la chirurgie de la cataracte sont (sans s’y limiter) les suivantes : inflammation (iridocyclite, membrane pupillaire, hyalite, edème maculaire cystoïde, syndrome toxique du segment antérieur, etc.), lésions endothéliales cornéennes, endophthalmité, décollement de rétine, œdème cornéen, bloc pupillaire, prolapsus vtreux, hyppopyon, glaucome, fuite de l’incision, hyphéma, atrophie de l’iris, prolapsus du corps vitré, décollement ou inaction de la LIO, adhérence du silicone à la LIO, dépôts ou opacités sur l’optique de la LIO et intervention chirurgicale secondaire (par exemple, mais sans s’y limiter, réparation de la fuite de l’incision, iridectomie, iridectomie, répositionnement ou remplacement de la LIO et réparation du décollement de la rétine).

La LIO doit être implantée conformément aux instructions suivantes. Toute utilisation inadéquate peut entraîner des risques pour la santé du patient.

Ne pas utiliser ce produit si son emballage est abîmé ou si vous constatez des traces de fuite, et que vous soupçonnez une altération de sa stérilité ou de sa qualité.

Ne pas essayer de modifier ou d’altérer le dispositif ou l’un de ses composants.

Ne pas utiliser la lentille après sa date d’expiration.

Ne pas réutiliser la lentille et le système préchargé. Toute réutilisation peut entraîner des risques importants pour la santé du patient.

Ne pas resteriliser sous peine d’effets secondaires indésirables.

PRÉCAUTIONS :

- Entreposer à température ambiante. Ne pas conserver à des températures inférieures à 5 ° C et supérieures à 45 ° C. Ne pas congeler le produit.
- Ne pas utiliser ce produit si son emballage est abîmé ou si vous constatez des traces de fuite, et que vous soupçonnez une altération de sa stérilité ou de sa qualité.

• Utiliser un injecteur approprié et compatible.

• La stérilité de la LIO et des pièces de l’injecteur n’est garantie que lorsque le système stérile individuelle n’a pas été ouvert ou endommagé.

• Rincer soigneusement la LIO avant toute implantation. Utiliser uniquement une solution saline équilibrée stérile pour rincer ou faire tremper la LIO.

• Retirer toute trace de viscoélastique des surfaces antérieures et postérieures de la lentille après implantation dans le sac capsulaire.

• En cas de capsulotomie postérieure au laser YAG, s’assurer que le faisceau de laser est focalisé légèrement en arrière de la capsule postérieure.

CONDITIONNEMENT / STÉRILISATION :

Les LIO préchargées Synthesis sont conditionnées individuellement dans une enveloppe et dans un carton contenant une solution saline équilibrée qui ne doivent être ouverts que dans des conditions stériles. La LIO Synthesis est placée dans une chambre de chargement, fixée par une goulotte, puis immergée dans une solution saline équilibrée stérile. Une carte patient et des étiquettes adhésives sont fournies dans le carton pour garantir la traçabilité de la LIO. La LIO préchargée Synthesis est stérilisée à la vapeur.

MODE D’EMPLOI :

- Avant l’opération, déterminez par différentes méthodes de calcul la puissance de la lentille à implanter. Les constantes A recommandées et indiquées sur l’emballage de la lentille sont uniquement données à titre indicatif.
- Avant l’implantation, examinez l’emballage pour vérifier le contenu et la stérilité. Prohiber l’usage de l’injection après avoir ouvert que dans des conditions stériles.
- Ouvrez le carton et retirez l’enveloppe stérile contenant le flacon de la lentille. Ouvrez lentement l’enveloppe pour libérer le flacon sur le champ stérile. Inspectez le flacon. Assurez-vous qu’il n’est pas endommagé et que le scellage est intégré. Tenez le flacon à l’main. Tirez l’opercule dans la direction opposée de la chambre de chargement.
- Retirez la chambre de chargement contenant la lentille du flacon et placez-la sur la partie supérieure de la goulotte sans la dessécher ou la verser. Utilisez la LIO préchargée Synthesis existante en deux modèles : SIP et SIPY. Reportez-vous à l’étiquette sur le carton pour connaître/vérifier le type de lentille.

Matériau de la lentille / des haptiques	Modelo SIP : copolímero acrílico hidrofílica pliable avec filtre UV. <p>Modelo SIPY : copolímero acrílico hidrofílica pliable avec filtre UV et chromophore filtrant la lumière bleue.</p>
Caractéristiques du matériau	Indice de réfraction (humide à 20° C) : 1.460 <p>Indice de réfraction (dans l’œil à 35° C) : 1.459</p>
Transmission spectrale	Modelo SIP : transmission de 10 % à 365 nanomètres pour une LIO de +20,0 dioptries. <p>Modelo SIPY : transmission de 10 % à 374 nanomètres pour une LIO de +20,0 dioptries. <p>Voir FIG.8 ou la valeur X du graphique représente la longueur d’onde (nm) et la valeur Y, la transmittance (%).</p></p>
Type d’optique	Asphérique sans aberration
Puissances	-10,0 à +40,0 dioptries
Dimensions	Diamètre du corps : 6 mm ; diamètre total : 10,5 à 11 mm sur la gamme dioptrique ; angulation : 0°
Orientation de la lentille	Lors de sa mise en place, la surface antérieure de la lentille doit être orientée vers la face antérieure de l’œil. Comme l’illustre la FIG.7, lorsque les détrompeurs se trouvent en haut à droite (A) et en bas gauche (B), vous observez la face antérieure de la lentille.

INDICATIONS:
La Lentille de chambre postérieure Synthesis est indiquée dans l’implantation primaire destinée à la correction visuelle de l’aphakie chez les patients adultes. Elle est conçue pour être implantée dans le sac capsulaire.

CONTR-INDICATIONS ET AVERTISSEMENTS :

Les médecins envisageant l’implantation de la lentille dans les conditions suivantes (mais sans s’y limiter) doivent évaluer le rapport bénéfices/risques : uérite ou inflammation aiguë récurrente du segment antérieur ou postérieur ; patients chez lesquels la LIO risque d’altérer la capacité à observer, diagnostiquer ou traiter les maladies du segment postérieur ; difficultés chirurgicales augmentant les risques de complications (tels que des saignements, mais sans s’y limiter) ; saignement persistant, lésion grave de l’iris, pression positive incontrôlée ou perte/prolapsus important du corps vitré) ; déformation oculaire due à un traumatisme précédent ou à un défaut de développement ne permettant pas le support adapté de la LIO;

Symbol	Description
D	Dioptrie
ØB	Diamètre du corps
ØT	Diamètre total

Synthesis Preloaded VORGELADENE ABERRATIONSFREIE ASPHÄRISCHE LINSE

Models SIP and SIPY (gelb)

DE INTRAOKULARLINSE

BESCHREIBUNG:
Die Synthesis Intraokularlinse (IOL) ist eine einteilige Hinterkammerlinse mit Filter für ultravioletes (UV) Licht, die als Ersatz der natürlichen Augenlinse bei pseudophakien erwachsenen Patienten eingesetzt wird. Die Synthesis IOL ist mit einer asphärischen Optik ausgestattet, sodass keine Kugelaberration in den kompakten Injektoren eintritt. Die Synthesis IOL wird mit einem Accuject Pro Einführsystem ausgeliefert, um eine sterile, kontrollierte und berührungsfreie Einbringung der Linse in den Kapselsack. Die Synthesis Preloaded IOL gibt es in zwei verschiedenen Modellen - Modell SIP oder SIPY. Auf dem Kartonaufkleber ist die Art der Linse angegeben.

PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN:

Linse/ Haptik-Material	Modelo SIP: Farbtares hydrophiles Acrylcopolymer mit UV-Filter. <p>Modelo SIPY: Farbtares hydrophiles Acrylcopolymer mit UV-Filter und Blaulichtfilter-Chromophor.</p>
Materialeigenschaften	Brechungsindex in nassem Zustand bei 20° C: 1.460 <p>Brechungsindex im Auge bei 35° C: 1.459</p>
Spektrale Transmision	Modelo SIP: 10% Transmission bei 365 Nanometern für IOL mit +20,0 Dioptrien. <p>Modelo SIPY: 10% Transmission bei 374 Nanometern für IOL mit +20,0 Dioptrien. <p>Siehe Abb. 8, wobei die X-Achse die Wellenlänge (nm) und die Y-Achse die Transmission (%) zeigt.</p></p>
Art der Optik	Asphärisch aberrationsfrei
Stärken	-10,0 bis +40,0 Dioptrien
Abmessungen	Durchmesser der Optik: 6,0 mm; <p>Wundauflussmesser: 10,5 mm bis 11 mm über den Dioptrienbereich hinweg; <p>Abwinkelung der Haptik: 0°</p></p>
Ausrichtung der Linse	Die Vorderseite der Linse nach oben in Richtung der anterioren Seite des Auges implantiert. Wenn sich die Ausrichtungsmarkierungen oben rechts (A) und unten links (B) befinden (wie in Abb. 7 dargestellt), zeigt die Vorderseite der Linse nach oben.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Die Synthesis Hinterkammerlinse ist für die primäre Implantation zur optischen Korrektur einer Aphakie bei erwachsenen Patienten indiziert. Die Linse wird im Kapselsack implantiert.

GEGENANZEIGEN UND WARNHINWEISE

Wenn ein Arzt die Linsenimplantation unter einem der folgenden Umstände in Betracht zieht, sind diese nicht veränderlich (ist), muss das potenzielle Risiko-Nutzen-Verhältnis abgewogen werden: rezidivierende Risiko-Entzündung oder Uveitis des vorderen oder hinteren Segments, Patienten, bei denen die IOL die Möglichkeit zur Beobachtung, Diagnose oder Behandlung von Erkrankungen des hinteren Segments zu erschweren, chirurgische Probleme, die die Komplikationspotenzial vergrößern (u. a. anhaltende Blutung, signifikanter Irisrisschaden, unkontrollierter Überdruck oder deutlicher Glaskörperprolaps oder Glaskörperverlust), deformiertes Auge durch vorheriges Trauma oder durch Entwicklungsstörungen, weswegen kein ausreichender Halt der IOL gewährleistet sein könnte, während der Implantation zu Schäden im Endothel führen würden, Patienten, bei denen weder die hintere Kapsel noch die Zonulafasern ausreichend intakt sind, um Halt zu geben, Verdacht auf mikrobielle Infektion.

Wie bei jedem chirurgischen Eingriff besteht ein Risiko. Zu den potenziellen Komplikationen einer Kataraktoperation gehören u. a. Entzündung (iridocyclitis), Membrana pupillaris, Glaskörperentzündung, CME, TASS, ...), Beschädigung des Hornhautendothels, Endophthalmitis, Netzhautablösung, Hornhautödem, Pupillarblock, Irisprolaps, Hyppopyon, Glaukom, Wundaufluss, Hyphäma, Iristropie, Glaskörperprolaps, Dezentration oder Verschieben der IOL, Silikonkörnchen im Auge.

optische Ablagerungen oder Schlieren auf der IOL und sekundäre chirurgische Eingriffe (u. a. Stoppen von Wundaufluss, Glaskörperaspiration, Iridektomie, Neupositionierung oder Austausch der IOL und Behandlung einer Netzhautablösung).

Die IOL muss nach der Erreichung der nachfolgenden Gebrauchsanleitung implantiert werden. Die nicht ordnungsgemäße Anwendung kann die Gesundheit des Patienten beeinträchtigen.

Das Produkt nicht verwenden, wenn seine Sterilität oder Qualität aufgrund von Verpackungsbeschädigungen oder Anzeichen einer Leckage beeinträchtigt sein könnte. Das Produkt oder seine Komponenten dürfen nicht modifiziert oder verändert werden. Keine Linse verwenden, deren Verfalldatum abgelaufen ist. Die Linse und das vorgeladene System dürfen nicht wiederverwendet werden. Die Wiederverwendung kann die Gesundheit des Patienten schwer beeinträchtigen. Nicht erneut sterilisieren, da dies zu Nebenwirkungen führen kann.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

- Bei Raumtemperatur lagern. Temperaturen unter 5 ° C und über 45 ° C vermeiden. Nicht einfrieren.
- Das IOL-Modell, die Stärke und das Verfalldatum müssen vor dem Öffnen der Schutzverpackung und vor dem Öffnen jedes einzelnen Sterilbehältnis überprüft werden.
- Es muss ein kompatibler Injektor verwendet werden.
- Die Sterilität der IOL und des Injektorsystems sind nur gewährleistet, wenn die einzelnen Sterilbeutel nicht geöffnet oder beschädigt wurden.
- Die IOL muss vor der Implantation sorgfältig gespült werden. Die IOL darf nur mit einer sterilen physiologischen Kochsalzlösung gespült oder darin eingetaucht werden.
- Es ist darauf zu achten, dass nach der Implantation in den Kapselsack jegliches viskoelastische Material von der Vorder- und Rückseite der Linse entfernt wird.
- Wenn eine hintere Capsulotomie mit YAG-Laser durchgeführt wird, muss mit dem Laser etwas hinter die hintere Kapsel gezielt werden.

VERPACKUNG/STERILISATION:

Jede einzelne Synthesis Preloaded IOL befindet sich in einem Behälter mit physiologischer Kochsalzlösung, der in einen Beutel verpackt ist und unter sterilen Bedingungen geöffnet werden muss. Die Synthesis IOL steckt in der ebenfalls mit physiologischer Kochsalzlösung gefüllten Ladekammer, durch einen Linsenhalter fixiert ist. In dem Karton befinden sich außerdem ein Patientenausweis und eine Aufkleber zur Nachverfolgung der IOL. Die Synthesis Preloaded IOL wurde mit Dampf sterilisiert.

GBRAUCHSANLEITUNG:

- Der Arzt muss die Stärke der zu implantierenden Linse präoperativ mit Berechnungsmethoden bestimmen. Die auf dem Karton der Linse aufgeführten A-Konstanten verstehen sich nur als Empfehlung.
- Vor der Injektion muss der Linsenverpackung prüfen, ob es sich um das richtige Modell in der richtigen Stärke mit der gewünschten Konfiguration handelt.
- Den Karton öffnen und den sterilen Beutel mit dem Behälter herausnehmen. Den Beutel teilweise aufreißen und den Behälter auf dem Sterilfeld ablegen. Behälter inspizieren. Er sollte vollständig sein und das Siegel darf nicht gebrochen sein. Den Behälter in einer Hand halten. Den Behälter waagrecht festhalten, die Lasche für die Schutzfolie anfassen und die Schutzfolie abziehen. Jetzt ist die Ladekammer sichtbar.

Die Bilder unten auf dieser Gebrauchsanleitung zeigen, wie die Ladekammer in den kompakten Injektor einsteckt.

- Die Ladekammer mit der Linse am oberen Ring des Linsenhalters anfassen und aus dem Behälter ziehen. Den Linsenhalter noch nicht von der Kammer nehmen.
- Die die Linse enthaltende Ladekammer sorgfältig mit einer sterilen, physiologischen Kochsalzlösung spülen und dabei jede Berührung mit Handschuhen vermeiden. Die Linse nicht berühren.
- Vor dem Einsetzen der Ladekammer in den Injektor darauf achten, dass der Kolben ganz zurückgezogen ist. Die Ladekammer mit der Linse in die Öffnung des Injektors einsetzen und die Linse vorschieben, bis sie jede Berührung mit Handschuhen vermeidet.
- Die Linse durch die Rückseite der Ladekammer mit einer sterilen, physiologischen Kochsalzlösung spülen und dabei den Injektor geneigt halten, damit die sterile, physiologische Kochsalzlösung durch die Spitze des Injektors fließen kann (Abb. 2).
- Ne rühren, die IOL nicht zu berühren. Viskoelastisches Material durch das Einfüllloch im Linsenhalter in Richtung Spitze (Abb. 3) und am Ende der Ladekammer injizieren (Abb. 4). Dafür sorgen, dass das viskoelastische Material die Injektorspitze ausfüllt und sich bis halb unter die Linse verteilt.
- Die Linse schieben, bis das Silikonkissen den Linsenhalter erreicht hat (Abb. 5).

- Den Linsenhalter von der Ladekammer entfernen. Dafür den Ring des Linsenhalters mit zwei Fingern anfassen, das untere Scharnier des Linsenhalters mit dem Daumen nach oben drücken und den Halter gerade nach oben herausziehen (Abb. 5).
- Sicherstellen, dass die Linse in der Mitte der Ladekammer liegt und die Flügel der Ladekammer schließen (Abb. 6). Wenn der Schnappmechanismus einrastet, befindet sich die Linse am richtigen Platz und ist gesichert. Das System ist jetzt bereit für die Injektion.

Eine genaue Beschreibung ist Bestandteil der Gebrauchsanleitung für das kompatible Injektorsystem.

12. Den Kolben des Injektors hineinrücken, um die Linse vorzuschieben. Die Linse mit nach unten gerichteter Abschärgung der Injektorspitze in das Patientenauge implantiert. Die Vorderseite der Linse zeigt nach oben zur Hornhaut (wie oben rechts). Die Ausrichtungsmarkierungen oben rechts (A) und unten links (B) befinden (Abb. 7). Es sollten nur Viskoelastika niedriger bis mittlerer Viskosität verwendet werden.

Es darf nur das mit der vorgeladenen Synthesis-Linse gefertigte Injektorsystem verwendet werden.

Für die Implantation sind verschiedene Operationstechniken infrage und der Operateur muss das für den Patienten geeignete Verfahren wählen.

SYMBOL AUF DEN AUFKLEBERN:

Symbol	Beschreibung
D	Dioptrie
ØB	Durchmesser der Optik
ØT	Gesamtdurchmesser

Synthesis Preloaded LENTES ASFÉRICAS SIN ABERRACIÓN PRECARGADAS

Modelos SIP y SIPY (amarillo)

ES LENTES INTRAOCULARES

DESCRIPCION:
La LIO intraocular (LIO) Synthesis es una LIO de cámara posterior, de una sola pieza, que absorbe los rayos ultravioleta (UV) desarrollada para reemplazar el cristalino natural en pacientes adultos pseudofáquicos. La LIO Synthesis tiene una óptica asférica diseñada para estar libre de aberración esférica. La Lente Synthesis intraocular precargada se suministra con un Sistema de Colocación Accuject Pro para proporcionar un método de colocación estéril, controlado y sin contacto de la lente en el saco ocular. La LIO Synthesis Precargada se suministra en 2 modelos diferentes, los modelos SIP o SIPY. Consultar la etiqueta en la caja de cartón para ver el tipo de lente.

Material del háptico/lente	Modelo SIP: Copolímero acrílico hidrófilo plegable con un agente de absorción de UV. <p>Modelo SIPY: Copolímero acrílico hidrófilo plegable con un agente de absorción de UV y un cromóforo que filtra la luz azul.</p>
Características del material	Índice de refracción cuando está húmedo a 20° C : 1.460 <p>Índice de refracción cuando está en el ojo a 35° C : 1.459</p>
Transmisión espectral	Modelo SIP: Transmisión del 10 % a 365 nanómetros para la LIO de +20,0 dioptrías. <p>Modelo SIPY: Transmisión del 10 % a 374 nanómetros para la LIO de +20,0 dioptrías. <p>Consulte la FIG.8 con una gráfica donde el valor X = longitud de onda (nm) y el valor Y = transmisión (%).</p></p>
Tipo de óptica	Asférica sin aberración
Potencias	De -10,0 a +40,0 dioptrías
Dimensiones	Díametro del cuerpo: 6,0 mm; diámetro total: 10,5 mm a 11 mm en el intervalo de dioptrías; ángulo háptico: 0°

INDICACIONES:
La lente de cámara posterior Synthesis está indicada para la implantación primaria en la corrección visual de la afakia en pacientes adultos. La lente está diseñada para su implantación en el saco capsular.

CONTRAINDICACIONES Y ADVERTENCIAS:

Los médicos que estén considerando la implantación de una

lente en cualquiera de las siguientes circunstancias (entre otras) deberán evaluar la posible relación riesgo/beneficio: uveitis o inflamación recurrente tanto del segmento anterior o posterior; pacientes en los que la LIO pueda afectar a la capacidad de observar, diagnosticar o tratar enfermedades de la LIO; circunstancias que puedan provocar daños al endotelio, aumentar el riesgo de sufrir complicaciones (como, entre otras: hemorragia persistente, daño significativo de iris, presión positiva incontrolada o pérdida o prolapsos vitreos significativos); distorsión del ojo debido a un traumatismo previo o defecto del desarrollo en el que no se disponga de un soporte adecuado para la LIO; circunstancias que puedan provocar daños al endotelio durante la implantación; pacientes en los que ni la capsula posterior ni la zonula estén lo suficientemente intactas como para proporcionar apoyo; sospecha de infección microbiana.

Al igual que con cualquier intervención quirúrgica, existen riesgos. Las posibles complicaciones asociadas a la cirugía de cataratas incluyen, entre otras, las siguientes: inflamación (iridocyclitis, membrana pupilar, inflamación vitrea, CME, TASS, etc.), daños endoteliales de la córnea, endoftalmítis, desprendimiento de retina, edema corneal, bloqueo pupilar, prolapso del iris, hipopión, glaucoma, derrame en la herida, hipema, atrofia del iris, prolapsos vitreos, inclinación o descenteración de la LIO, adhesión de la LIO a la LIO, opacidades o depósitos ópticos de la LIO e intervención quirúrgica secundaria (como, entre otros, reparación del dermame en la herida, aspiración vitrea, iridectomía, reposicionamiento o reemplazo de la LIO y reparación del desprendimiento de retina).

La LIO debe implantarse de acuerdo con las siguientes instrucciones de uso. Un uso inadecuado puede suponer un riesgo para la salud del paciente.

No usar el producto si se cree que la esterilidad o la calidad pueden estar afectadas debido a daños en el embalaje o a signos de fuga.

No modificar ni alterar el dispositivo ni ninguno de sus componentes.

No usar la lente después de la fecha de caducidad. No reutilizar la lente ni el sistema precargado. Su reutilización puede suponer un riesgo grave para la salud del paciente.

No resterilizar puesto que ello puede provocar efectos secundarios no deseados.

PRECAUCIONES:

- Conservar a temperatura ambiente. Evitar temperaturas inferiores a 5 ° C y superiores a 45 ° C. No congelar.
- El modelo de la LIO, su potencia y la fecha de caducidad se deben verificar antes de abrir el embalaje protector y antes de abrir la bolsa estéril individual.
- Verificar que el producto sea el que se indica en el etiquetado.
- La esterilidad de la LIO y de las piezas del inyector solo está garantizada si las bolsas estériles individuales no se han abierto o no están dañadas.
- Las LIO se deben enjuagar cuidadosamente antes de la implantación. No mojar ni enjuagar la LIO salvo que sea con una solución salina equilibrada estéril.

Se debe tener cuidado de eliminar todo el material viscoelástico de las superficies anterior y posterior de la lente después de la implantación en el saco capsular.

• Si se realiza una capsulotomía posterior con láser YAG, comprobar que el haz del láser está centrado ligeramente por detrás de la capsula posterior.

EMBALAJE/ESTERILIZACIÓN:

La LIO Synthesis Precargada se envasa individualmente dentro de una bolsa y un vial que contiene una solución salina equilibrada que debe abrirse en condiciones de esterilidad. La LIO Synthesis está colocada en una cámara de carga, fijada por un portales, todo sumergido en BSS. En la caja, se muestra el modo de uso y el cartucho (FIG. 8) y al final de la LIO Synthesis Precargada se esteriliza por vapor.

INDICACIONES:
La Lente Synthesis por cámara posterior e indicada en pazienti adulti per l’impianto primario nella correzione visiva dell’afachia. La Lente deve essere impiantata nel sacco capsulare.

CONTRAINDICAZIONI E AVVERTENZE:

I medici che valutino la possibilità di eseguire un impianto della lente in una delle seguenti condizioni (riportate a titolo esemplificativo e non esaustivo) devono soppesare il potenziale rapporto tra rischi e benefici: infiammazione grave del segmento anteriore o posteriore o uveite ricorrenti; pazienti adulti per i quali l’impianto della lente potrebbe causare danni al endotelio, aumentare il rischio di complicazioni (ad es. emorragia persistente, graffi lesionali all’iride, pressione positiva non controllabile oppure perdita o prolapsi significativi del vitreo) o anatomia distorta dell’occhio per trauma precedente o difetto dello sviluppo per cui la LIO non possa essere supportata in modo appropriato; condizioni che danneggerebbero l’endotelio durante l’impianto; pazienti in cui né la capsula posteriore né le zonule sono sufficientemente intatte da fornire il supporto necessario; sospetto di infezione microbiana.

Come per qualunque altro intervento chirurgico, l’operazione non è priva di rischi. Tra le potenziali complicanze derivanti da un intervento di cataratta vi sono: infiammazione (iridocicite, membrana pupillare, infiammazione vitreae, EM, TASS...), lesione endoteliale della cornea, endoftalmite, distacco della retina, vitrite, edema corneale, blocco pupillare, prolapsi dell’iride, prolapsi del vitreo, decentramento o inclinazione della lente intraoculare, adesione del silicone alla lente intraoculare, depositi od opacità sull’ottica della lente intraoculare, e intervento chirurgico secondario (che comprendono, in modo non esaustivo, la riparazione della ferita, iridectomia, aspirazione del corpo vitreo, iridectomia, riposizionamento o riposizionamento della LIO e riparazione per distacco della retina).

La LIO deve essere impiantata conformemente alle seguenti istruzioni per l’uso. L’utilizzo improprio può mettere a rischio la salute del paziente.

- Il medico deve determinare antes de la intervención la potencia de la lente que se va a implantar usando métodos de cálculo. Las constantes A recomendadas en la caja de la lente son sólo una guía.
- Antes de introducir la implantación, examine el envase de la lente para comprobar que el modelo, la potencia y la configuración sean adecuadas.
- Abra la caja y extraiga la bolsa esterilizada que contiene el vial

